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CILJ IGRE 
Postanite bogat hotelski tajkun! Zgradite hotele, sprejemajte goste v njih in upajte, da bodo ostali tako 

dolgo, da bodo propadli pri plačevanju računov! 

 

ZAČETEK NASTAVITVE 
1. Postavite banko in mestno hišo na svoja mesta na plošči, hotele pa ob strani igre, skupaj z objekti 

za prosti čas, vhodi in listinami o lastništvu. 

2. Izberite enega igralca, ki bo bankir. Ta igralec bo skrbel za denar in lastninske listine. 

Vsakemu igralcu podeli 12000 v bankovcih, kot sledi: 

1 x 5000 

5 x 1000 

3 x 500 

4 x 100 

2 x 50 

3. Vsak igralec izbere avto in ga postavi na začetni prostor "parkirišče". 

4. Odločite se, kdo bo začel, igra se nadaljuje v smeri urinega kazalca. 

 

PRAVILA NA KRATKO 
Vrstni red razvoja hotela je naslednji: 

 

1. Kupi zemljo 

2. Pridobite dovoljenje za načrtovanje (z uporabo posebne matrice) 

3. Postavite glavno stavbo 

4. Dodajte vhode in začnite plačevati druge igralce 

5. Nadaljujte z dodajanjem stavb in vhodov, da bo bivanje dražje 

6. Zgradite objekte za prosti čas 

7. Medtem investirajte v več zemljišč, več stavb, več vhodov 

 

NA TI VRSTI 
Vrzite standardno kocko in se pomaknite naprej za to število mest. Avtomobili si morda ne delijo prostora. 

Če pristanete na nasprotnikovem avtomobilu, se pomaknite naprej do naslednjega prostega prostora. 

 

KOTALJANJE A "6 
V tem primeru imate še eno vrsto, potem ko opravite vse veljavne transakcije, vključno s plačilom 

nočitve. 

 

"KUPIM" PROSTOR 

 

Ko pristanete na nakupovalnem prostoru, lahko, če želite, kupite zemljišče, ki meji 

na ENO od strani tega prostora. Vprašajte bankirja, če lahko vidite lastninsko 

listino. Če se odločite, da si to lahko privoščite, plačajte "stroške zemljišča" banki in 

obdržite listino. Kupite lahko le eno lastninsko listino na potezo in na tem zemljišču 

lahko začnete graditi šele ob naslednjem koraku. 
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Primer 

 

 

Če pristanete na katerem koli od nakupnih mest, prikazanih 

na sliki, lahko kupite zemljišče za hotel Royal, ne pa tudi za 

hotel President. 

 

 

Če je zemljišče, ki ga želite kupiti, v lasti nasprotnika, vendar na njem ni zgradb, ga lahko kupite s 

plačilom "obvezne nakupne cene", prikazane na listini o lastništvu (kar je polovica običajne cene). 

Soglasje lastnika ni potrebno. Prevzamete lastninsko listino. 

 

PROSTOR »URADNO DOVOLJENJE«. 

 

 

Ko pristanete na enem od teh prostorov KJERKOLI NA IGRALNI PLOŠČI in ste lastnik 

vsaj enega lastniškega lista, lahko zaprosite za gradbeno dovoljenje za začetek 

gradnje na ENEM od vaših zemljišč (dodajanje zgradb bo povečalo vrednost vaše 

nepremičnine). 

 

 

1. Najprej razglasite svoj načrt: razglasite, kaj in kje želite graditi. Če si lahko privoščite, boste morda 

želeli zgraditi več kot eno stavbo na istem zemljišču na tem zavoju. 

2. Vsaka stavba mora biti zgrajena v zaporedju, prikazanem na vašem lastniškem listu. Na primer, 

morate kupiti glavno stavbo, preden lahko kupite razširitev številka 1. 

3. Pridobite dovoljenje za gradnjo: vrzite večbarvno kocko: 

 

 

RDEČA: dovoljenje zavrnjeno. Počakajte, da pristanete na drugem gradbenem prostoru, da 

se znova zakotalite. 

 

ZELENO: dovoljenje odobreno. Plačajte banki zneske, prikazane na vašem lastniškem listu za 

ustrezne zgradbe, in jih postavite na svojo lastnino igralne plošče. 

 
H: lahko gradite brezplačno! 

 
2: smola! Plačajte banki dvojni strošek, prikazan na listini o lastništvu. 

 

Opomba: MORATE graditi, če je odobreno gradbeno dovoljenje, tudi če morate za to zbrati dodaten 

denar (glejte "DRAŽBE"). 

 

MIMO BREGA 
Vsakič, ko greste mimo vrste blizu banke, prosite bankirja za 2000. 

Če se v igri s 3 ali 4 igralci število igralcev zmanjša na 2, preostala 2 igralca ne bosta več prejela 2000, ko 

gresta mimo banke. 

 

MIMO MESTNE HIŠE - DODAJANJE VHODOV 
Vhodi vam bodo omogočili, da začnete zaračunavati mimoidočim strankam (drugim igralcem) bivanje 

v vašem hotelu. 

PRESIDENT
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Kadar koli greste mimo vrste ob Mestni hiši, ste upravičeni do nakupa enega vstopa za VSAK vaš hotel, 

pod pogojem, da je glavna stavba v vsakem primeru že postavljena in imate še prostore za njihovo 

postavitev. 

Plačajte banki stroške za vsak vhod, kot je prikazano na listini o lastništvu, in jih postavite na kateri koli 

prostor, ki meji na vaše zemljišče. 

Nobena dva vhoda (vaša ali nasprotnikova) ne smeta biti postavljena drug proti drugemu na istem 

prostoru. 

Če je hotel, ki se nahaja na nasprotni strani enega od vaših prostorov, v lasti drugega igralca, ga 

ukradite tako, da vanj postavite vhod. 

 

PROSTOR "PROSTI VSTOP". 
Ko pristanete tukaj, dodajte en vhod v enega od svojih hotelov, pod pogojem, da je glavna stavba že 

postavljena. To je poleg vhodov, ki ste jih morda dodali, ko ste šli mimo mestne hiše. 

Če nimate več prostih prostorov za postavitev vhoda, ga ne morete zgraditi brezplačno. 

 

"ZGRADITE ENOFAZNI BREZPLAČNI" PROSTOR 
Ko pristanete tukaj, lahko postavite glavno stavbo na prazno lokacijo, ki je v vaši lasti, ali dodate eno 

stavbo ali objekt za prosti čas enemu od svojih hotelov v gradnji. 

 

OBJEKTI ZA PROSTI ČAS 
Ko popolnoma dokončate gradnjo hotela, lahko dodate njegove objekte na katerem koli naslednjem 

koraku. 

Ne potrebujete gradbenega dovoljenja, preprosto plačate ceno bankirju in namestite svoje naprave. 

Če imate več dokončanih hotelov in dovolj denarja za to, lahko kupite več objektov za prosti čas 

naenkrat. 

 

POZDRAVLJAJTE SVOJE GOSTE 
Ko nasprotni igralec pristane na prostoru vaših hotelov z vhodom, boste začeli pridobivati denar. Igralec 

mora vreči standardno kocko, da se odloči, koliko noči bo trajalo bivanje, in glede na število mora 

plačati v skladu z oceno zvezdic, ki si jo je prislužil vaš hotel, kot je prikazano v listini o lastništvu. 

 

Primer 

Nekdo pristane na prostoru z vhodom v Royal, katerega lastnik ste. Zgradili ste glavno stavbo in dva 

prizidka in ste se tako kvalificirali za oceno s tremi zvezdicami. Vaš nasprotnik vrže 4, tako da ga bodo 4 

nočitve v hotelu Royal s tremi zvezdicami stale 1400. 

 

Obiskovalec lahko nato izvede dejanje na prostoru igralne plošče (če želi) in nadaljuje kot običajno na 

naslednji potezi. 

 

DRAŽBE 
Če ugotovite, da ne morete plačati bivanja v hotelu ali drugih hotelskih nakupov, morate enega ali več 

svojih hotelov prodati najboljšemu ponudniku. 

Če imate zgradbe, objekte za prosti čas in/ali vhode, morate prodati CELOTEN hotel kot EN SKLOP. Ne 

morete prodati delov hotela. 

Najnižje cene ni in vsi igralci, ki so še v igri, lahko licitirajo. 

Z denarjem, ki ga zberete, takoj poplačajte čim več svojega dolga, tudi če vas to bankrotira in izloči iz 

igre. 

Če prejmete dovoljenje za načrtovanje in ugotovite, da si ga ne morete privoščiti, in se odločite za 

prodajo tega mesta na dražbi, vam ob prodaji dovoljenja za načrtovanje ni treba plačati. Igralec, ki 

kupi spletno mesto, lahko nato zaprosi za dovoljenje v svojem imenu, ko se pojavi priložnost. Če pa za 
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financiranje novih stavb prodate drugo lokacijo , morate seveda plačati gradbeno dovoljenje. 

Če nihče ne ponudi za vaš hotel, je hotel podrt, zgradba(-e) odstranjena in lastninska listina je ponovno 

na voljo. 

 

IMEJ ODPRTE OČI! 
Na vas je, da imate odprte oči in zahtevate plačilo, ko nekdo prispe do vhoda v vaš hotel. Podobno 

morate zahtevati 2000 od banke, ko greste mimo njega, in pravico do gradnje vhoda, ko greste mimo 

mestne hiše. 

Če naslednji igralec vrže kocko pred vašo zahtevo, izgubite pravico do tega. 

 

STEČAJ 
Če nimate več denarja, hotelov in zemlje, ste izločeni iz igre! 

 

ZMAGOVALEC 
Če si zadnji igralec, ki ostane v igri, zmagaš! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ta pravila so brezplačno na voljo na neuradni strani oboževalcev hotelskih družabnih iger ( 

www.hotelboardgame.com ). 

To so najbolj standardna pravila, med izdajami so lahko razlike. 

Ta dokument je bil samodejno preveden, če ga želite izboljšati, mi lahko pošljete potrebne popravke. 
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